

NOTULEN van de bestuursvergadering van s.v. "De Hazenkamp" sectie Korfbal
4 sept '85

Aanwezig; Jop, Jenny, Fred, Ton en Anja

- Agenda:
1. Notulen van vorige vergadering; 27 aug.
 2. Mededelingen/post
 3. Ton Theunissen over sporthal in Neerbosch
 4. 4- Nijmeegse verenigingen
 5. Agenda/financieel overzicht
 6. Propaganda-doelstellingen/propaganda
 - 7 Gemeente/velden
 8. Betaling Wil

- Ad 1.
- AD 1. Bij punt 5; Er is niets te vinden over de betaling van de school van vorig jaar. Contact opnemen met Hanneke
Bij punt 3a; Contact hierover met Ton op de vergadering. De welpen kunnen de zaal in. Anja belt John Frinsel dat de welpen per 13 sept. weer in de zaal trainen.
Bij punt 8; Anja neemt het secretariaat over. Afspraak tussen Harrie en Anja is vrijdag 6 sept.
Bij punt 14; De bouwcommissie komt zo spoedig mogelijk bij elkaar. Jenny maakt de afspraak.
Bij punt 2; Verslag van Miltenburg kregen we via Ton. Deze was bij Simon binnengekomen. Er kloppen een aantal zaken in dit verslag niet. Jop neemt hierover contact op met Dhr. Miltenburg.
Jop neemt ook contact op met Simon over deze brief. We willen een afspraak maken om dit soort informatie sneller door te sturen naar het secretariaat. Er is nog een telefoongesprek geweest met Dhr. Willems van de voetbalvereniging. Zij houden een gesprek af.
Eerst moet de brief van Dhr. Miltenburg veranderd worden, voordat er een gesprek kan komen. Ter voorbereiding op eventueel een gesprek, moeten we duidelijk weten waar we over praten en wat we willen.
- AD 2. geen mededelingen
adres van het nieuwe secretariaat moet doorgegeven worden aan de gemeente-
- AD 3. Door de komst van een nieuwe turnaccomodatie is 2/3 van de sporthal in Neerbosch, 3 uur lang vrij. 1/3 van de zaal is bezet door turnen. Het termijn is 3 maanden i.v.m. een opzeg-termijn. Eventueel kan dit langer zijn.
Voorstel Ton; Dit is voor de korfbal misschien een mogelijkheid voor propaganda-activiteiten, omdat Neerbosch vrij centraal t.o.v. onze wijk ligt. Stel we doen dit, dan moeten we, voordat we beginnen, weten hoe lang we daar willen blijven. Anders zitten ook wij met een opzeg-termijn van ~~die~~ 3 maanden. Kanttekeningen; Het tijdstip is niet bekend. Hangt af wanneer de turnaccomodatie klaar zal zijn.
Als we het doen, moet er van te voren een draaiboek klaar zijn.
De afspraak met Ton is; Wij berichten hem hierover binnen 2 à 3 weken, dan kan hij dit meenemen naar het hoofdbestuur, waar de beslissing valt.
Wij vergaderen hierover volgende keer.
Vraag v. Ton; Een adressenlijst van alle kaderleden naar hem toesturen. Hij zorgt voor verspreiding in de club.
Mededeling; Er zijn propagandakaartjes gemaakt. Kosten ~~1~~ 50,-- á 300 stuks
- AD 4. We hebben een aantal agendapunten v.d. andere drie verenigingen ontvangen. Zelf hebben we 2 punten; - Evaluatie van de Nijmeegse dag
De nieuwe Nijmeegse dag
Voor de volgende vergadering; Zijn we bereid om het komend jaar mee te doen en willen we dit volgend jaar eventueel organiseren?

Anja schrijft brieven maar de betreffende verenigingen met de voorlopige agenda.

Jenny informeert of Frans v.d. Heyden de nieuwe micro-regelaar wordt.

Harry wordt gevraagd over de micro-regelaar v. S.G.S. en Keizer Karel.

De volgende vergadering moeten we ons standpunt bepalen over deuren in de sporthal m.b.t. het nieuwe micro-seizoen.

AD 5. Er is een voorstel voor een algemene agenda; 1) opening, 2) notulen, 3) post en mededelingen, 4) financieel overzicht 5) ruimte voor commissies. Bij punt 4 wordt éénmaal in de maand het maandelijks overzicht doorgesproken, wat Jenny maakt. Als er geen maandstaat is, dan is er ruimte voor het noemen van behoorlijke uitgaven en mededelingen. Dit voorstel is aangenomen.

AD 6) Chris en Berry worden gevraagd om met Jop en Anja om de tafel te gaan zitten voor de propaganda-doelstellingen. Anja maakt de afspraak.

AD76. In de algemene jaarvergadering in okt. krijgen de leden uitleg over de besluiten van het bestuur. Ria Kersten krijgt de rekening van de velden, die zij ook betaald. Jenny vraagt haar deze rekening van de nieuwe velden nog niet te betalen, maar eerst even door te sturen naar het bestuur omtrent de betaling van de eerste twee maanden. Er moet contact zijn met de veldbeheerder over het achterlaten van het veld, wanneer wij de zaal ingaan. Anja schrijft een brief naar Dhr. Peters voor het adres van de wedstrijdsecretaresse voor evt. afgelastingen en zaken rondom het veld. De voetbal-vereniging krijgt ~~ke~~ een adressenlijst van het bestuur en de wedstrijdsecret~~re~~taresse.

AD 8 Jenny en Anja informeren naar uitkeringen en vrijwilligerswerk.

Voor de volgende vergadering moeten wij denken aan attentie Jo, John Goessens en de verspreiding van de krantjes.

De volgende vergadering is op 12 sept. om 19.30 uur bij Fred.

Sorry voor de verschillende typfouten, helaas had ik geen typex. volgende keer beter.